

# Popular Front of India

G-78,2nd Floor, Shaheen Bagh, Kalindikunj, Noida Road New Delhi- 110025

website: www.popularfrontindia.org email:popularfrontmail@gmail.com Mob: +91 9555628685

پریس ریلیز

نئی دہلی

۲۴ فروری ۲۰۱۷ء

## ہمیں ابھی میلوں جانا ہے: ای ابو بکر

پاپولرفرنٹ آف انڈیا کی دہلی اسٹیٹ کمیٹی نے نئی دہلی میں قائم پاپولرفرنٹ کے مرکز میں نونمٹبہ قومی قائدین جناب ای ابو بکر، چیئرمین اور جناب ایم محمد علی جناح، جنرل سکریٹری کے لئے ایک استقبالیہ پروگرام کا انعقاد کیا۔ پروگرام کا آغاز مولانا نصیب اللہ عمری کی تلاوت قرآن سے ہوا۔ شفیق الرحمن نے تمام حضرات کا خیر مقدم کیا۔ صوبہ دہلی کے صدر، پرویز احمد نے تعارفی کلمات پیش کئے۔ اس کے بعد ڈاکٹر محمد منظور عالم (چیئرمین، انسٹی ٹیوٹ آف ایجوکیشنل اسٹڈیز)، ڈاکٹر تسلیم رحمانی (صدر، مسلم پالیٹیکل کونسل آف انڈیا)، پروفیسر حسینہ حاشیہ (جامعہ ملیہ اسلامیہ یونیورسٹی)، راگھون سری نواسن (صدر، لوک راج سنگٹھن) اور جاوید جمیل (قلم کار) جیسی مشہور و معروف شخصیات نے اپنی دل کی گہرائیوں سے نونمٹبہ ذمہ داران کو مبارکباد پیش کی۔

چیئرمین جناب ای ابو بکر نے کہا کہ، ”ہم اپنے ملک کی تاریخ کے بے حد نازک دور سے گزر رہے ہیں۔ نہ صرف مسلمان، بلکہ پورا ملک اپنے سب سے زیادہ تباہ کن حالات سے گزر رہا ہے۔ دنیا کی سب سے بڑی فسطائی تنظیم اپنی مرضی کے مطابق اس ملک پر حکمرانی کر رہی ہے۔ مسلمان خوف کے عالم میں جی رہے ہیں۔ گزشتہ کچھ دہائیوں میں، پاپولرفرنٹ ہندوستان کے دور دراز کے علاقوں تک پہنچ چکی ہے۔ ہم نے گاؤں دیہاتوں کا سفر کیا اور وہاں کے لوگوں کی پریشانیوں اور مسائل کو سمجھا۔ یہ کسی آرام دہ مرکز میں بیٹھ کر انجام دینے کا عمل نہیں تھا۔ بلکہ ہندوستان کے اہم علاقوں میں جا کر وہاں کے لوگوں کی دل کی باتوں کو جاننا ایک بہت ہی مشکل سفر تھا۔ آج ہمارا مرکز قومی دارالحکومت میں ہے۔ لیکن ہم جانتے ہیں کہ ہمارا کام اس عمارت کے باہر کا ہے۔ اب تک ہم ۱۵ ریاستوں میں اپنا تنظیمی ڈھانچہ تیار کر چکے ہیں، گرچہ ہم چند دیگر ریاستوں میں بھی موجود ہیں۔ یہ ہمارا اب تک کا سفر ہے۔ لیکن ابھی ہمیں میلوں جانا ہے۔“

اپنے لئے مبارکباد کے الفاظ کے جواب میں، ایم محمد علی جناح نے کہا کہ، ”اسلام میں، قیادت کوئی عہدہ نہیں، بلکہ ذمہ داری ہوتی ہے۔ پاپولرفرنٹ آف انڈیا کے جنرل سکریٹری کے حیثیت سے، میں تنظیم کے ایک ایک ممبر کے سامنے جوابدہ ہوں۔ ایک مسلمان ہونے کی حیثیت سے، میں پورے ہندوستان کی مسلم امت کے سامنے جوابدہ ہوں۔ ایک عوامی قائد کی حیثیت سے، میں ہندوستان کے عوام کے سامنے جوابدہ ہوں۔ اور ایک انسان ہونے کی حیثیت سے، میں اللہ رب العزت کے سامنے جوابدہ ہوں۔ میری آپ تمام سے یہ التجا ہے کہ جہاں کہیں آپ کو کوئی غلطی نظر آئے، آپ ہماری اصلاح فرمائیں۔ اپنی ذمہ داری کو بحسن و خوبی انجام دینے اور اپنی جدوجہد کے بہتر نتائج کے لئے میں آپ تمام سے دعاء اور اپنا بھرپور تعاون دینے کی درخواست کرتا ہوں۔ یہ ہمارے لئے ہمارے ملک ہندوستان کے حقیقی دشمن یعنی فسطائی قوت کے خلاف متحد ہونے کا وقت ہے۔“

این ای سی ممبران ای ایم عبدالرحمن، پروفیسر پی کوپا، ایڈووکیٹ محمد یوسف، اے ایس اسماعیل، عبدالصمد ایم، معین الدین گٹھی فیضی اور صوبہ دہلی کے سکریٹری گانغام حسین نے جلسے میں شرکت کی۔

محمد عارف احمد، ڈائریکٹریٹیا اور رابطہ عامہ نے کلمات تشکر پیش کئے۔ ہندوستان میں سماجی تبدیلی، بالخصوص دستور کے ذریعہ ہر شہری کو دئے گئے آئینی حقوق کے تحفظ کی جدوجہد پر زور دینے کے ساتھ پروگرام کے اختتام کا اعلان کیا گیا۔

پبلک ریلیشنز آفیسر

پاپولرفرنٹ آف انڈیا

ہیڈ کوارٹر، نئی دہلی